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108 Armand MARSEILLE - GERMANY - POUPEE FOLKLORIQUE PETIT BRETON n°390, A12/OXM, tête en biscuit, 
yeux dormeurs en verre, corps en composition, hauteur : 22 cm.

60/80

109 SFBJ - POUPEE BENJAMIN, taille 4, en composition, vêtements anciens mais probablement postérieurs, BE/TBE. 300/400

110 POUPEE à tête de porcelaine (fêle) à yeux dormeurs, marquée "R" et numérotée "136-12", corps articulé en bois et 
composition laqué rose (quelques accidents et manques), chaussures en peau, début XXème, hauteur : environ 64 
cm.

40/50

111 HB Germany - BEBE à tête caractérisée en porcelaine, yeux dormeurs, n°500/4, corps en chiffon, hauteur : environ 35 
cm.

120/180

112 Eléments de POUPEE EN COMPOSITION. 20/30

113 Ancienne POUPEE TETE PORCELAINE, corps chiffon, années 1950, BE. 50/60

114 POUPEE ALSACIENNE en costume traditionnel, tête en paille et composition, corps en tissu et chiffon, état d'usage, 
hauteur : 38 cm.

30/40

115 POUPEE EDEN, "poupée de bazar", en carton et composition, yeux en verre, bouche entrouverte, corps recouvert 
d'une fine toile rose, avec habits anciens, petites craquelures, hauteur : environ 34,5 cm.

80/120

116 CLODREY - Suite de 2 POUPEES en matière plastique, hauteur : 35 cm. 30/50

117 RAYNAL - POUPEE N° 4 (Dominique?) à yeux dormeurs, hauteur : environ 30 cm. 50/80

118 Importante POUPEE, tête porcelaine, bouche entrouverte, corps chiffon, hauteur : 70 cm, BE. 30/50

119 SFBJ PARIS - POUPEE N° 60/5, tête en porcelaine (fêles), yeux en verre, bouche entr'ouverte, corps articulé en bois 
laqué (accidents et manques), hauteur : environ 50 cm.

30/50

120 PETITCOLLIN [?] - MOUTON en celluloïd, tête mobile, longueur : 23 cm, fente au niveau du cou, BE. 30/40

121 PETITCOLLIN - POUPEE, tête et corps en celluloïd, tête n°35, hauteur : 34 cm. 20/30

122 Ensemble de 3 POUPEES ALLEMANDES en celluloïd en habits traditionnels, boite en  carton, hauteur : environ 22 
cm.

20/30

123 GEGE - POUPEE "DOLLY", avec diverses PIECES VESTIMENTAIRES, boite d'origine, hauteur : 50 cm. 20/30

124 Ensemble de 4 BEBES en celluloïd, l'un avec un biberon en verre, 1ère moitié XXème, hauteur : 8 cm. Dans une 
BOITE A SAVON ancienne transformée.

30/50

125 Ensemble de 12 POUPEES FOLKLORIQUES, différentes tailles et matières. 20/30

126 Petit LANDAU en bois laqué (écaillures), vers 1940. 20/30

127 JAPON - DINETTE en porcelaine à décor d'oiseaux sur fond nacré comprenant  4 TASSES et SOUTASSES, 
THEIERE, POT A LAIT, SUCRIER et 4 PETITES CUILLERES. Coffret d'origine, en mauvais état.

20/30

128 BOITE A MUSIQUE ROULANTE, ABE/BE. 10/15

129 AVION A FRICTION - PASSENGER PLANE, référence MF104, métallique, fabrication chinoise, longueur : 24 cm, 
boite d'origine en carton, TBE.

15/20

130 JOUET BABYRAMA, boite d'irigine carton en état moyen, TBE. 15/20

131 JOUETS J. RAAS - JEU VILLAGE AUTO, complet, boite d'origine, TBE. 20/30

132 JEP - JEU DES PETITS CHEVAUX, jeu métallique, boite de transport en bois, BE. 40/50
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133 ARMOIRE DE POUPEE en bois de placade et bois noirci, porte à glace, début XXème, 47 x 29 x 13 cm. 30/40

134 Petite IMPRIIMERIE RAPIDS, boite en tôle, entre deux-guerres, DANS L'ETAT. 10/15

135 JOUET A TIRER JOUEUR DE TAMBOUR, à nettoyer, ABE. 15/20

213 JOUEF HO - TRACTEUR DIESEL, référence 838, boite d'origine, TBE. On joint 7 POTENCES, BE. 15/20

214 JOUEF - ECHELLE HO - Ensemble comprenant : MOTRICE ELECTRIQUE SNCF BB-22230, 2 VOITURES, 
VOYAGEURS  CORAIL 2ème CLASSE, WAGON FRET SNCF, WAGON PLAT BACHE VITTEL, 2 WAGONS 
MARCHANDISES (PLAT MILITAIRE et TOMBEREAU SNCF) et WAGON MARCHANDISES UNICOPA, tous en 
boites plastique sauf le dernier en boite carton, BE/TBE.

30/40

215 SIF - VOITURE DE COURSE, en tôle rouge, longueur : 18,5 cm, BE/TBE. 15/20

216 SCHUCO STUDIO - MERCEDES GRAND PRIX 1936, notice et boite d'origine, TBE. 15/20

217 SCHUCO OLDTIMER - MERCEDES SIPLEX ANNO 1902, boite d'origine, TBE. 10/15

218 TIN TOY COLLECTOR SERIES - DELIVERY TRUCK DRINK LUCKY LINDY, boite d'origine, TBE. 8/12

219 JOUSTRA - MERCEDES TELEGUIDEE, référence 2601, longueur : 22 cm, boite d'origine carton en mauvais état, 
TBE.

30/40

220 COFRADIS - Ensemble comprenant 15 CAMIONNETTES PUBLICITAIRES, boites d'origine, TBE. 30/40

221 MAJORETTE - TRACTEUR ET REMORQUE MICHELIN, boite d'origine, TBE. 10/12

222 KYOSHO - VOITURE CATERHAM SUPER SEVEN - YELLOW LINE, échelle 1/18ème, BE. 8/12

223 Ensemble de PETITES VOITURES de différentes marques, ABE à TBE. 30/40

224 DINKY TOYS - Ensemble comprenant 5 PETITES VOITURES dont  SIMCA 9 ARONDE (24U), TRIUMPH HERALD 
(189), FORD VEDETTE (24X), SIMCA ARONDE (544), EM à TBE.

20/30

225 CIJ & JRD - Ensemble comprenant 2 PETITES VOITURES : FREGATE RENAULT de marque CIJ en TBE et 
TRACTION VANT CITROEN de marque JRD, ME.

10/15

226 Ensemble de PETITES VOITURES MODERNES de différentes marques, BE à TBE. 15/20

227 MEDAILLER FRANKLIN - ECHELLE 1/18ème - BENZ PATENT MOTORWAGEN 1886, fidèle réplique fonctionnelle 
en métal et bois, 31 x 20 x 20 cm, TBE.

60/80

228 EDITIONS ATLAS - EN VOITURE TINTIN - Ensemble comprenant environ 66 VEHICULES extraits des 
AVENTURES DE TINTIN, boites d'origine sous emballages carton, BE à TBE.

300/400

Page 2 sur 2


